Naam:…………………………………

      Datum:……………………………
Herhaling : hoofdrekenen
1. Optellen en aftrekken met natuurlijke getallen.
95 000 – 34 500 = 


3 658 + 356 = 


39 000 + 12 000 = 

99 000 -  89 000 = 


40 500 – 30 400 = 


30 420 + 45 680 = 

13 000 – 8 000 = 


20 550 – 12 450 = 


96 000 – 34 000
2. Los op.
8 503 + 568 – 503 = ……………………………………………………………

508 – 58 + 68 = …………………………………………………………………
3. Optellen en aftrekken van kommagetallen.
2,9 + 3,4 = 


3,23 + 6,5 = 



1,75 + 1,25 = 

2,65 + 1,29 = 

1,024 + 1,209 = 


2,25 + 1,53 =

4,6 – 1,3 = 


3,8 – 1,6 = 



7,9 – 1,05 = 

2,08 -0,8 = 


0,75 – 0,225
= 


1 – 0,025 =
4. Vermenigvuldigen en delen van kommagetallen.
2 x 0,7 = 


5 x 1,6 = 



5 x 0,045 = 

100 x 0,027 = 

50 x 0,16 = 



10 x 0,09 =

54 : 1000 = 


0,063 : 9 = 



0,64: 10 = 

5,4 : 100 = 


4,6 : 4 =



3,5 : 50 =
